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Bezpieczeństwo obsługi
Przeczytać uważnie poniższą instrukcję i zachować na wypadek potrzeby 
skorzystania z niej w przyszłości.
Przed pierwszym użyciem usunąć wszelkie materiały pakunkowe i etykiety. 
Umyć części Zob. ustęp pt. „Czyszczenie”.
Ze względów bezpieczeństwa uszkodzony przewód musi zostać 
wymieniony przez pracownika firmy Kenwood lub upoważnionego przez 
firmę Kenwood zakładu naprawczego w celu uniknięcia zagrożenia.
NIE rozdrabniać składników gorących.
Nie używać urządzenia bez przerwy przez czas dłuższy niż czasy podane 
poniżej. Nieprzerwana praca przez czas dłuższy może spowodować 
uszkodzenie urządzenia.

Funkcja/nasadka Maksymalny czas 
pracy

Długość przerwy 
pomiędzy etapami pracy

Końcówki do ubijania i 
mieszania

6 minut
Wyjąć wtyczkę z gniazda 
zasilającego i odczekać 
15 minut, aż urządzenie 

ostygnie

Końcówki do zagniatania
Gęste mieszanki na 

ciasta na słodko
Ciasto na chleb

3 minuty

Nie zanurzać korpusu miksera w wodzie ani nie dopuszczać do zamoczenia 
wtyczki bądź przewodu zasilającego. 
Przed użyciem miksera należy sprawdzić, czy przewód zasilający jest 
całkowicie rozwinięty.
Nie zbliżać palców ani przyborów kuchennych do obracających się części 
miksera i nie dopuszczać, by w ich pobliże dostały się włosy lub części 
garderoby.
Nie dopuszczać, by przewód zasilający stykał się z gorącymi przedmiotami 
lub zwisał z blatów lub powierzchni w miejscach dostępnych dla dzieci, 
ponieważ dziecko może pociągnąć za przewód i zrzucić urządzenie.
Nie używać uszkodzonego urządzenia. W razie awarii oddać je do 
sprawdzenia lub naprawy (zob. ustęp pt. „Serwis i punkty obsługi klienta”).
Nigdy nie stosować niezatwierdzonych przez firmę nasadek.
Przed pozostawieniem urządzenia bez nadzoru oraz przed jego 
demontażem, montażem oraz czyszczeniem należy zawsze wyłączyć je i 
odłączyć od źródła zasilania.
Urządzenia mogą być użytkowane przez osoby o obniżonej sprawności 
fizycznej, zmysłowej lub umysłowej lub osoby niemające doświadczenia 
ani wiedzy na temat zastosowania tych urządzeń, o ile korzystają z nich 
pod nadzorem odpowiedniej osoby lub otrzymały instrukcje dotyczące ich 
bezpiecznej obsługi i rozumieją zagrożenia związane z ich użytkowaniem.
Stosowanie urządzenia w sposób niezgodny z przeznaczeniem może 
grozić wypadkiem.

Przed czytaniem prosimy rozłożyć pierwszą stronę, zawierającą ilustracje

Polski
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Moc znamionowa oparta jest na wynikach końcówki siekającej. Pobór mocy 
innych przystawek może być mniejszy.
Dzieci należy nadzorować i nie dopuszczać, by bawiły się urządzeniem.
Urządzenia nie wolno obsługiwać dzieciom. Urządzenie i przewód sieciowy 
należy przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.
Urządzenie jest przeznaczone wyłącznie do zgodnego z przeznaczeniem 
użytku domowego. Firma Kenwood nie ponosi odpowiedzialności za 
wypadki i uszkodzenia powstałe podczas niewłaściwej eksploatacji 
urządzenia lub w wyniku nieprzestrzegania niniejszej instrukcji.

Czyszczenie N
Przed przystąpieniem do czyszczenia mikser należy wyłączyć, wyjąć 
wtyczkę z gniazda sieciowego i wysunąć końcówki do ubijania lub 
końcówki do zagniatania.
Nie zanurzać korpusu miksera w wodzie ani nie dopuszczać do zamoczenia 
wtyczki bądź przewodu zasilającego.
Do czyszczenia elementów urządzenia nie używać środków ściernych.

Metalowa miska
Nigdy nie używać szczotki drucianej, waty stalowej ani wybielacza do 
czyszczenia naczynia ze stali nierdzewnej. Do usuwania kamienia stosować 
ocet. Przechowywać z dala od źródeł ciepła (palników kuchenki, piecyków, 
kuchenek mikrofalowych).

Przed podłączeniem do sieci
 Sprawdzić, czy napięcie sieciowe odpowiada danym znamionowym podanym na tyle 
obudowy urządzenia.

Urządzenie spełnia wymogi rozporządzenia Wspólnoty Europejskiej nr 1935/2004 
dotyczącego materiałów i wyrobów przeznaczonych do kontaktu z żywnością.

Oznaczenia
1  Przełącznik prędkości i trybu pracy 

przerywanej
2  Przycisk SureEject™ do 

wyjmowania mieszadeł
3  Mikser
4  Końcówki do ubijania i mieszania
5  Ubijak z przekładnią
6  Końcówka do zagniatania
7  Końcówka do zagniatania z 

przekładnią
8  Miska do miksowania
9  Ramię z obsadą miksera
10  Przycisk zwalniający mikser
11  Przycisk zwalniający ramię
12  Stojak
13  Osłona przeciwrozpryskowa

Eksploatacja miksera 
ręcznego
Mocowanie ubijaków/
końcówek do zagniatania
Zob. ilustracje A  – C
Wsunąć ubijak/końcówkę do 
zagniatania z plastikową przekładnią do 
gniazda oznaczonego symbolem .

Przygotowywanie miski i 
stojaka
Zob. ilustracje D  – H  

1  W mikserze zamocować ubijaki/
końcówki do zagniatania.
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2  Przytrzymać przednią część 
ramienia z obsadą miksera i 
unieść ramię, naciskając przycisk 
zwalniający ramię.

3  W stojaku zamocować miskę.
4  Mikser umieścić w ramieniu z obsadą 

i nacisnąć go, aby zabezpieczyć 
przed poluzowaniem.

 Uwaga: Sprawdzić, czy ubijak/
końcówka z plastikową przekładnią 
jest zrównana z przekładnią 
napędu w obsadzie.

5  Dodać wszystkie składniki, a 
następnie opuścić ramię z obsadą, 
trzymając uchwyt miksera i 
jednocześnie naciskając przycisk 
zwalniający ramię.

6  Włożyć wtyczkę do gniazdka 
zasilającego i wybrać prędkość (zob. 
tabela zalecanego sposobu użycia).

 Tryb pracy przerywanej
Przesunąć przełącznik prędkości do 
pozycji (P), aby użyć trybu pracy 
przerywanej (krótkich serii pracy na 
najwyższej prędkości obrotów).
Uwaga: Silnik będzie pracować tak 
długo, jak długo przycisk będzie 
utrzymywany w tej pozycji.

Osłona przeciwrozpryskowa 
W razie konieczności zamocować 
osłonę przeciwrozpryskową. G .

Po użyciu
Zob. ilustracje I  – K
1 Przesunąć przełącznik prędkości do 

pozycji „O” (WYŁĄCZONY).
2  Przytrzymać mikser za uchwyt i 

unieść ramię z obsadą, naciskając 
przycisk zwalniający ramię.

3 Zdjąć mikser z ramienia z obsadą, 
naciskając przycisk zwalniający i 
wyjmując mikser.

4  Przesunąć przycisk SureEject™ w 
dół, aby wyjąć mieszadła.

Uwaga: Mieszadła będzie można wyjąć 
wyłącznie wtedy, gdy przełącznik 
prędkości będzie znajdować się w 
pozycji „O” (wyłączony).
Uwaga: Podczas wyjmowania mieszadeł 
mikser trzymać nad miską.

Rowek na przewód 
zasilający L
Owinąć przewód sieciowy wokół rowka 
w korpusie miksera. Następnie umieścić 
mikser na stojaku do przechowywania.

Porady i wskazówki
 Zacząć na niskiej prędkości i 
zwiększać ją w miarę gęstnienia 
składników.

 Jeśli urządzenie zacznie zwalniać 
lub się przesilać, należy zwiększyć 
obroty.

 W regularnych odstępach czasu 
zgarniać składniki z boków i 
dna miski, aby wspomóc proces 
mieszania.

 Ucierając składniki na ciasta 
na słodko, używać masła lub 
margaryny w temperaturze 
pokojowej lub zmiękczyć je przed 
użyciem.

 Najlepsze wyniki przy niewielkiej 
ilości składników daje ręczne 
użycie miksera (bez stojaka).

 Duże ilości składników oraz 
składniki gęste mogą wymagać 
dłuższego czasu miksowania.

 Miksując większe ilości składników 
lub składniki gęstsze, wyjąć mikser 
ze stojaka i użyć odpowiedniej 
wielkości miski.
Podczas ponownego zagniatania 
ciasta po wyrastaniu zaleca się 
zdjęcie miksera ze stojaka i użycie 
go w trybie obsługi ręcznej.
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Należy pamiętać, że poniższe zalecenia dotyczą używania miksera ze stojakiem i załączoną 
miską do miksowania. Przy miksowaniu ręcznym  wybrana prędkość zależeć będzie 
od wielkości miski (jeżeli nie jest używana miska załączona w zestawie), ilości i rodzaju 
miksowanych składników oraz osobistych preferencji.
Stopniowo zwiększać prędkość do prędkości zalecanych poniżej.

(MAKS.) (w minutach)

x10 1-3

4-8˚C 200-500ml 2-3

x5 250 g

1-2

800g 6

x4  +  250 g  +  500 g

1

+
125 g250 g

2-4

45 ml
H2O 1

(MAKS.) (w minutach)

+
250 ml450 g

2-3

Dodatkowa przystawka (niezałączona w zestawie)
Mini rozdrabniacz — informacje dotyczące sposobu zamawiania znajdują się w części pt. 
„Serwis i punkty obsługi klienta”.

Tabela zaleceń

M
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Serwis i punkty obsługi klienta
 W razie wszelkich problemów z obsługą urządzenia przed zwróceniem się o pomoc 
należy zapoznać się ze wskazówkami w części pt.: „Rozwiązywanie problemów”  
w instrukcji obsługi urządzenia lub odwiedzić stronę internetową 
www.kenwoodworld.com.

 Prosimy pamiętać, że niniejszy produkt objęty jest gwarancją, która spełnia wszystkie 
wymogi prawne dotyczące wszelkich istniejących praw konsumenta oraz gwarancyjnych 
w kraju, w którym produkt został zakupiony.

 W razie wadliwego działania produktu marki Kenwood lub wykrycia wszelkich 
usterek prosimy przesłać lub dostarczyć urządzenie do autoryzowanego punktu 
serwisowego firmy KENWOOD. Aktualne informacje na temat najbliższych punktów 
serwisowych firmy KENWOOD znajdują się na stronie internetowej firmy, pod adresem 
www.kenwoodworld.com lub adresem właściwym dla danego kraju.

 Wyprodukowano w Chinach.

Uwagi dotyczące prawidłowego usuwania produktu.
Na koniec okresu użyteczności produktu nie należy wyrzucać do odpadów miejskich. Można 
go dostarczyć do odpowiednich ośrodków segregujących odpady przygotowanych przez 
władze miejskie lub do jednostek zapewniających takie usługi. Osobne usuwanie sprzętu 
AGD pozwala uniknąć negatywnych skutków dla środowiska naturalnego i zdrowia z 
powodu jego nieodpowiedniego usuwania i umożliwia odzyskiwanie materiałów, z których 
jest złożony, w celu uzyskania znaczącej oszczędności energii i zasobów. Zużyty sprzęt 
może mieć szkodliwy wpływ na środowisko i zdrowie ludzi, z uwagi na potencjalną 
zawartość niebezpiecznych substancji, mieszanin oraz części składowych. Na obowiązek 
osobnego usuwania sprzętu AGD wskazuje umieszczony na produkcie symbol 
przekreślonego pojemnika na śmieci.
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Przepis
Jasne ciasto chlebowe
10 ml/2 łyżeczki drożdży w proszku 
(typ wymagający dodania wody)
5 ml/1 łyżeczka cukru
260 ml ciepłej wody
450 g mąki chlebowej
5 ml/1 łyżeczka soli
15 g smalcu

1 W odpowiedniej do miksowania 
misce umieścić drożdże w proszku 
z cukrem i wodą i pozostawić do 
spienienia. Woda powinna mieć 
temperaturę 43°C, co można 
uzyskać, łącząc ⅓ objętości wody 
gotującej się z ⅔ objętości wody 
zimnej.

2 Do miski dodać pozostałe 
składniki. Zamocować końcówki 
do zagniatania ciasta w mikserze 
i miksować składniki na niskiej 
prędkości obrotów, aż mąka połączy 
się z resztą. Następnie zwiększyć 
prędkość i zagniatać składniki przez 
ok. 2-3 minuty, aż ciasto będzie 
gładkie i elastyczne. Przykryć 
miskę posmarowaną olejem folią 
spożywczą i pozostawić ciasto w 
ciepłym miejscu na 45-60 minut, aby 
wyrosło.

3 Ponownie zagnieść ciasto na 
najwyższej prędkości obrotów przez 
30-45 sekund, utrzymując końcówki 
do zagniatania cały czas w cieście.

4 Uformować z ciasta bochenek lub 
bułki i umieścić na wysmarowanej 
tłuszczem blasze do pieczenia. 
Przykryć blachę posmarowaną 
olejem folią spożywczą i pozostawić 
w ciepłym miejscu do momentu, aż 
ciasto podwoi objętość.

5 Piec w rozgrzanym uprzednio 
piekarniku w temperaturze 230°C 
przez 20-25 minut (w przypadku 
bochenka) lub 10-15 minut (w 
przypadku bułek). Postukany 
w spód gotowy chleb powinien 
wydawać pusty dźwięk.
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Rozwiązywanie problemów
Problem Przyczyna Rozwiązanie

Mikser nie działa. Brak zasilania. Sprawdzić, czy wtyczka 
urządzenia jest podłączona 
do prądu.

Końcówki do zagniatania 
z plastikową przekładnią 
nie da się umieścić w 
gnieździe.

Końcówka jest wkładana 
do niewłaściwego 
gniazda.

Końcówka do zagniatania z 
kołnierzem pasuje wyłącznie 
do gniazda z oznaczeniem 

.

Mikser zaczyna zwalniać 
lub przesilać się podczas 
pracy.

Wybrana prędkość 
obrotów jest zbyt niska.
Przekroczono zalecaną 
ilość składników.

Zwiększyć prędkość obrotów.
Informacje na temat 
prędkości i ilości składników 
do przetwarzania znajdują się 
w tabeli zaleceń.
Miksując gęste składniki na 
ciasto, nie należy używać 
urządzenia przez okres 
dłuższy niż 3 minuty ciągłej 
pracy w odstępach krótszych 
niż 15 minut.

Podczas pracy 
składniki są nadmiernie 
rozchlapywane/mąka jest 
rozsypywana.

Wybrana prędkość 
obrotów jest zbyt 
wysoka.

Użyta miska jest 
zbyt płytka lub zbyt 
mała w stosunku do 
miksowanych składników.

Na początku pracy użyć 
niższej prędkości obrotów 
i zwiększać ją w miarę 
gęstnienia składników.
Wybrać odpowiedniej 
wielkości miskę do 
miksowania.

Końcówek nie można 
wyjąć z gniazd.

Przełącznik prędkości nie 
znajduje się w pozycji 
„O”.

Aby wyjąć końcówki, 
sprawdzić, czy przełącznik 
prędkości znajduje się w 
pozycji „O” (WYŁĄCZONY), 
a następnie wyjąć wtyczkę 
urządzenia z gniazdka 
zasilającego.
Nacisnąć przycisk SureEject™ 
do wyjmowania mieszadeł.

Przycisk pracy 
przerywanej nie działa.

Silnik będzie pracować 
tak długo, jak długo 
regulator będzie 
utrzymywany w tej 
pozycji.

Przesunąć przełącznik 
prędkości do pozycji (P), aby 
użyć urządzenia w trybie 
pracy przerywanej (krótkich 
serii pracy na najwyższej 
prędkości obrotów).


